
Sicherheitsdokument für ECD Germany Pro-Fit® Rindspaltleder-Handschuhe 

Produktbeschreibung:   

Die ECD Germany Pro-Fit® Rindspaltleder-Handschuhe sind hochwertige 

Schutzhandschuhe aus Rindspaltleder mit Canvas-Stulpe, die hervorragenden Schutz bei 

vielfältigen handwerklichen Tätigkeiten bieten. Diese Handschuhe erfüllen die 

Anforderungen der Kategorie II nach EN 388 mit einer Leistungsstufe von 4.1.4.4, die 

mechanische Gefahren abdeckt. 

Wichtige Eigenschaften:   

- Material: Rindspaltleder / Baumwolle 

- Materialstärke: ca. 1,0 mm 

- Innenhandfutter: Ja 

- Canvas-Stulpe: Ja 

- Leistungsstufe nach EN 388: 4.1.4.4 

  - Abriebfestigkeit: 4 

  - Schnittfestigkeit: 1 

  - Weiterreißfestigkeit: 4 

  - Durchstichsicherheit: 4 

Anwendungen und Verwendungszwecke:   

Die Handschuhe sind universell verwendbar und bieten optimalen Schutz bei Arbeiten im 

Baugewerbe, in Lagern, Speditionen und bei anderen handwerklichen Tätigkeiten. Sie sind 

sowohl für den gewerblichen als auch den privaten Gebrauch geeignet. 

Sicherheitsinformationen:   

- Diese Handschuhe sind gemäß EN 388 für mittlere Risiken zertifiziert und bieten Schutz 

vor mechanischen Gefahren. 

- Die robusten und doppelt genähten Schutzschichten garantieren sehr gute 

Abriebfestigkeit und eine lange Lebensdauer. 

Hinweise zur Verwendung:   

- Vor jedem Gebrauch ist sicherzustellen, dass der Handschuh keine sichtbaren Schäden 

aufweist. 

- Die Handschuhe sind weich, flexibel und bieten eine gute Passform, die eine sichere 

Handhabung ermöglicht. 

Wartung und Pflege:   

- Bitte achten Sie darauf, die Handschuhe immer sauber zu halten. Eine regelmäßige 

Kontrolle auf Beschädigungen erhöht die Langlebigkeit. 

- Wasserdichtigkeit: Beachten Sie, dass die Handschuhe keinen Nässeschutz bieten und 

nicht für Arbeiten in nassen Umgebungen geeignet sind. 

Entsorgung:   

Nach dem Ende der Nutzungsdauer sollten die Handschuhe entsprechend den lokalen 

Vorschriften zur Entsorgung von Lederprodukten entsorgt werden. 



Fazit:   

Die ECD Germany Pro-Fit® Rindspaltleder-Handschuhe bieten einen zuverlässigen Schutz 

für Ihre Hände bei einer Vielzahl von handwerklichen Anwendungen. Durch die 

Verwendung von Rindspaltleder und die solide Konstruktion sind sie eine ideale Wahl für 

Arbeiten, bei denen mechanischer Schutz erforderlich ist. 

  



Safety document for ECD Germany Pro-Fit® cow split leather gloves 

Product description: 

The ECD Germany Pro-Fit® cow split leather gloves are high-quality protective gloves made 

of cow split leather with a canvas cuff that offer excellent protection for a wide range of 

manual activities. These gloves meet the requirements of category II according to EN 388 

with a performance level of 4.1.4.4, which covers mechanical hazards. 

Important features: 

- Material: cow split leather / cotton 

- Material thickness: approx. 1.0 mm 

- Palm lining: Yes 

- Canvas cuff: Yes 

- Performance level according to EN 388: 4.1.4.4 

  - Abrasion resistance: 4 

  - Cut resistance: 1 

  - Tear resistance: 4 

  - Puncture resistance: 4 

Applications and uses: 

The gloves can be used universally and offer optimum protection for work in the 

construction industry, warehouses, haulage companies and other manual activities. They 

are suitable for both commercial and private use. 

Safety information: 

- These gloves are certified according to EN 388 for medium risks and offer protection 

against mechanical hazards. 

- The robust and double-stitched protective layers guarantee very good abrasion resistance 

and a long service life. 

Instructions for use: 

- Before each use, ensure that the glove has no visible damage. 

- The gloves are soft, flexible and offer a good fit that enables safe handling. 

Maintenance and care: 

- Please ensure that the gloves are always kept clean. A regular check for damage will 

increase their longevity. 

- Waterproofness: Please note that the gloves do not provide protection against moisture 

and are not suitable for working in wet environments. 

Disposal: 

At the end of their useful life, gloves should be disposed of in accordance with local 

regulations for the disposal of leather products. 

Conclusion: 

The ECD Germany Pro-Fit® cow split leather gloves offer reliable protection for your hands 



in a wide range of manual applications. The use of cow split leather and the solid 

construction make them an ideal choice for work where mechanical protection is required. 

  



Document de sécurité pour ECD Germany Gants Pro-Fit® en cuir croûte de bovin 

Description du produit : 

Les gants ECD Germany Pro-Fit® en cuir croûte de bovin sont des gants de protection haut 

de gamme en cuir croûte de bovin avec manchette en toile, qui offrent une excellente 

protection pour de nombreuses activités manuelles. Ces gants répondent aux exigences de 

la catégorie II de la norme EN 388, avec un niveau de performance de 4.1.4.4, qui couvre les 

risques mécaniques. 

Caractéristiques importantes : 

- Matériau : croûte de cuir / coton 

- Épaisseur du matériau : env. 1,0 mm 

- Doublure intérieure : Oui 

- Manchette en toile : Oui 

- Niveau de performance selon EN 388 : 4.1.4.4 

  - Résistance à l'abrasion : 4 

  - Résistance aux coupures : 1 

  - Résistance à la déchirure : 4 

  - Résistance à la perforation : 4 

Applications et utilisations : 

Les gants sont universels et offrent une protection optimale pour les travaux dans le 

bâtiment, les entrepôts, les entreprises de transport et autres activités artisanales. Ils 

conviennent aussi bien à un usage professionnel que privé. 

Informations sur la sécurité : 

- Ces gants sont certifiés selon la norme EN 388 pour les risques moyens et offrent une 

protection contre les risques mécaniques. 

- Les couches de protection robustes et à double couture garantissent une très bonne 

résistance à l'abrasion et une longue durée de vie. 

Conseils d'utilisation : 

- Avant chaque utilisation, s'assurer que le gant ne présente pas de dommages visibles. 

- Les gants sont souples, flexibles et offrent un bon ajustement qui permet une manipulation 

sûre. 

Entretien et soins : 

- Veuillez veiller à ce que les gants soient toujours propres. Un contrôle régulier de l'absence 

de dommages augmente leur longévité. 

- Étanchéité : veuillez noter que les gants n'offrent pas de protection contre l'humidité et ne 

sont pas conçus pour travailler dans des environnements humides. 

Élimination : 

En fin de vie, les gants doivent être éliminés conformément aux réglementations locales en 

matière d'élimination des produits en cuir. 



Conclusion : 

Les gants Pro-Fit® en cuir croûte de ECD Germany offrent une protection fiable pour vos 

mains dans une grande variété d'applications artisanales. Grâce à l'utilisation de cuir croûte 

de bovin et à leur construction solide, ils constituent un choix idéal pour les travaux 

nécessitant une protection mécanique. 

  



Documento di sicurezza per i guanti in crosta bovina ECD Germany Pro-Fit® 

Descrizione del prodotto: 

I guanti in crosta bovina ECD Germany Pro-Fit® sono guanti protettivi di alta qualità in 

crosta bovina con polsino in tela che offrono un'eccellente protezione per un'ampia gamma 

di attività manuali. Questi guanti soddisfano i requisiti della categoria II secondo la norma 

EN 388 con un livello di prestazione di 4.1.4.4, che copre i rischi meccanici. 

Caratteristiche importanti: 

- Materiale: pelle crosta di mucca / cotone 

- Spessore del materiale: circa 1,0 mm 

- Fodera del palmo: Sì 

- Polsino in tela: Sì 

- Livello di prestazione secondo EN 388: 4.1.4.4 

  - Resistenza all'abrasione: 4 

  - Resistenza al taglio: 1 

  - Resistenza allo strappo: 4 

  - Resistenza alla perforazione: 4 

Applicazioni e utilizzi: 

I guanti possono essere utilizzati universalmente e offrono una protezione ottimale per i 

lavori nell'industria edile, nei magazzini, nelle aziende di trasporto e in altre attività 

manuali. Sono adatti sia per uso commerciale che privato. 

Informazioni sulla sicurezza: 

- Questi guanti sono certificati secondo la norma EN 388 per rischi medi e offrono 

protezione contro i rischi meccanici. 

- I robusti strati protettivi a doppia cucitura garantiscono un'ottima resistenza all'abrasione 

e una lunga durata. 

Istruzioni per l'uso: 

- Prima di ogni utilizzo, assicurarsi che il guanto non presenti danni visibili. 

- I guanti sono morbidi, flessibili e offrono una buona vestibilità che consente una 

manipolazione sicura. 

Manutenzione e cura: 

- Assicurarsi che i guanti siano sempre mantenuti puliti. Un controllo regolare della 

presenza di eventuali danni ne aumenterà la durata. 

- Impermeabilità: i guanti non proteggono dall'umidità e non sono adatti per lavorare in 

ambienti umidi. 

Smaltimento: 

Al termine della loro vita utile, i guanti devono essere smaltiti in conformità alle norme 

locali per lo smaltimento dei prodotti in pelle. 



Conclusione: 

I guanti in crosta bovina ECD Germany Pro-Fit® offrono una protezione affidabile per le 

mani in un'ampia gamma di applicazioni manuali. L'uso di pelle crosta bovina e la struttura 

solida li rendono una scelta ideale per i lavori in cui è richiesta una protezione meccanica. 

  



Documento de seguridad para ECD Germany Guantes de serraje vacuno Pro-Fit 

Descripción del producto: 

Los guantes de serraje vacuno ECD Germany Pro-Fit® son guantes de protección de alta 

calidad fabricados en serraje vacuno con puño de lona que ofrecen una excelente protección 

para una amplia gama de actividades manuales. Estos guantes cumplen los requisitos de la 

categoría II según la norma EN 388 con un nivel de rendimiento de 4.1.4.4, que cubre los 

riesgos mecánicos. 

Características importantes: 

- Material: serraje de vacuno / algodón 

- Grosor del material: aprox. 1,0 mm 

- Forro de la palma: Sí 

- Puño de lona: Sí 

- Nivel de prestaciones según EN 388: 4.1.4.4 

  - Resistencia a la abrasión: 4 

  - Resistencia a los cortes: 1 

  - Resistencia al desgarro: 4 

  - Resistencia a la perforación: 4 

Aplicaciones y usos: 

Los guantes pueden utilizarse universalmente y ofrecen una protección óptima para 

trabajos en la industria de la construcción, almacenes, empresas de transporte y otras 

actividades manuales. Son adecuados tanto para uso comercial como privado. 

Información de seguridad: 

- Estos guantes están certificados según la norma EN 388 para riesgos medios y ofrecen 

protección contra riesgos mecánicos. 

- Las robustas capas protectoras de doble costura garantizan una excelente resistencia a la 

abrasión y una larga vida útil. 

Instrucciones de uso: 

- Antes de cada uso, asegúrese de que el guante no presenta daños visibles. 

- Los guantes son suaves, flexibles y ofrecen un buen ajuste que permite una manipulación 

segura. 

Mantenimiento y cuidado: 

- Asegúrese de que los guantes se mantienen siempre limpios. Una comprobación periódica 

de que no presentan daños aumentará su longevidad. 

- Impermeabilidad: Tenga en cuenta que los guantes no protegen contra la humedad y no 

son adecuados para trabajar en entornos húmedos. 

Eliminación: 

Al final de su vida útil, los guantes deben eliminarse de acuerdo con la normativa local para 

la eliminación de productos de cuero. 



Conclusiones: 

Los guantes de serraje vacuno ECD Germany Pro-Fit® ofrecen una protección fiable para 

sus manos en una amplia gama de aplicaciones manuales. El uso de serraje vacuno y su 

sólida construcción los convierten en una opción ideal para trabajos en los que se requiere 

protección mecánica. 

  



Документ за безопасност за ECD Germany Pro-Fit® ръкавици от цепена кравешка 

кожа 

Описание на продукта: 

ECD Germany Pro-Fit® са висококачествени защитни ръкавици, изработени от 

кравешка кожа с маншет от платно, които предлагат отлична защита за широк 

спектър от ръчни дейности. Тези ръкавици отговарят на изискванията на категория 

II съгласно EN 388 с ниво на изпълнение 4.1.4.4, което обхваща механични опасности. 

Важни характеристики: 

- Материал: кравешка кожа / памук 

- Дебелина на материала: приблизително 1,0 мм 

- Подплата на дланта: Да 

- Маншет от платно: да 

- Ниво на изпълнение съгласно EN 388: 4.1.4.4 

  - Устойчивост на износване: 4 

  - Устойчивост на порязване: 1 

  - Устойчивост на разкъсване: 4 

  - Устойчивост на пробиване: 4 

Приложения и употреби: 

Ръкавиците могат да се използват универсално и предлагат оптимална защита за 

работа в строителството, складове, транспортни фирми и други ръчни дейности. 

Подходящи са както за търговска, така и за частна употреба. 

Информация за безопасност: 

- Тези ръкавици са сертифицирани по EN 388 за средни рискове и предлагат защита 

срещу механични опасности. 

- Здравите и двойно зашити защитни слоеве гарантират много добра 

износоустойчивост и дълъг експлоатационен живот. 

Инструкции за употреба: 

- Преди всяка употреба се уверете, че ръкавицата няма видими повреди. 

- Ръкавиците са меки, гъвкави и предлагат добро прилягане, което позволява 

безопасна работа. 

Поддръжка и грижи: 

- Моля, уверете се, че ръкавиците се поддържат винаги чисти. Редовната проверка за 

повреди ще увеличи тяхната дълготрайност. 

- Непромокаемост: Моля, имайте предвид, че ръкавиците не осигуряват защита 

срещу влага и не са подходящи за работа във влажна среда. 

Изхвърляне: 

След изтичане на полезния им живот ръкавиците трябва да се изхвърлят в 

съответствие с местните разпоредби за изхвърляне на кожени изделия. 



Заключение: 

Ръкавиците ECD Germany Pro-Fit® от цепена кравешка кожа предлагат надеждна 

защита за ръцете ви при широк спектър от ръчни дейности. Използването на 

кравешка цепена кожа и солидната конструкция ги правят идеален избор за работа, 

при която се изисква механична защита. 

  



Bezpečnostní dokument pro rukavice ECD Germany Pro-Fit® z hovězí štípané kůže 

Popis produktu: 

Rukavice ECD Germany Pro-Fit® z hovězí štípané kůže jsou vysoce kvalitní ochranné 

rukavice vyrobené z hovězí štípané kůže s plátěnou manžetou, které poskytují vynikající 

ochranu pro širokou škálu manuálních činností. Tyto rukavice splňují požadavky kategorie 

II podle normy EN 388 se stupněm účinnosti 4.1.4.4, který pokrývá mechanická nebezpečí. 

Důležité funkce: 

- Materiál: hovězí štípaná kůže / bavlna 

- Tloušťka materiálu: cca 1,0 mm 

- Podšívka dlaně: Ano 

- Plátěná manžeta: Ano 

- Úroveň provedení podle normy EN 388: 4.1.4.4. 

  - Odolnost proti oděru: 4 

  - Odolnost proti proříznutí: 1 

  - Odolnost proti roztržení: 4 

  - Odolnost proti propíchnutí: 4 

Aplikace a použití: 

Rukavice jsou univerzálně použitelné a poskytují optimální ochranu při práci ve 

stavebnictví, ve skladech, v dopravních firmách a při dalších manuálních činnostech. Jsou 

vhodné pro komerční i soukromé použití. 

Bezpečnostní informace: 

- Tyto rukavice jsou certifikovány podle normy EN 388 pro střední rizika a poskytují 

ochranu proti mechanickým rizikům. 

- Robustní a dvojitě prošité ochranné vrstvy zaručují velmi dobrou odolnost proti oděru a 

dlouhou životnost. 

Návod k použití: 

- Před každým použitím se ujistěte, že rukavice není viditelně poškozená. 

- Rukavice jsou měkké, pružné a dobře padnoucí, což umožňuje bezpečnou manipulaci. 

Údržba a péče: 

- Dbejte na to, aby byly rukavice vždy čisté. Pravidelná kontrola, zda nejsou poškozené, 

prodlouží jejich životnost. 

- Nepromokavost: Upozorňujeme, že rukavice neposkytují ochranu proti vlhkosti a nejsou 

vhodné pro práci ve vlhkém prostředí. 

Likvidace: 

Po skončení životnosti by měly být rukavice zlikvidovány v souladu s místními předpisy pro 

likvidaci kožených výrobků. 

Závěr: 

Rukavice ECD Germany Pro-Fit® z hovězí štípané kůže poskytují spolehlivou ochranu 



rukou při široké škále manuálních činností. Díky použití hovězí štípané kůže a pevné 

konstrukci jsou ideální volbou pro práci, kde je vyžadována mechanická ochrana. 

  



Sikkerhedsdokument til ECD Germany Pro-Fit® handsker i okselæder 

Produktbeskrivelse: 

ECD Germany Pro-Fit® handsker af ko-spaltlæder er beskyttelseshandsker af høj kvalitet 

fremstillet af ko-spaltlæder med lærredsmanchet, som giver fremragende beskyttelse til en 

lang række manuelle aktiviteter. Disse handsker opfylder kravene til kategori II i henhold til 

EN 388 med et præstationsniveau på 4.1.4.4, som dækker mekaniske farer. 

Vigtige egenskaber: 

- Materiale: ko-spaltlæder/bomuld 

- Materialetykkelse: ca. 1,0 mm 

- Foring i håndfladen: Ja 

- Manchet i lærred: Ja 

- Præstationsniveau i henhold til EN 388: 4.1.4.4 

  - Slidstyrke: 4 

  - Modstandsdygtighed over for snit: 1 

  - Modstandsdygtighed over for rivning: 4 

  - Modstandsdygtighed over for punktering: 4 

Anvendelsesområder og brug: 

Handskerne kan bruges universelt og giver optimal beskyttelse til arbejde i byggebranchen, 

lagerbygninger, transportvirksomheder og andre manuelle aktiviteter. De er velegnede til 

både kommerciel og privat brug. 

Oplysninger om sikkerhed: 

- Disse handsker er certificeret i henhold til EN 388 for mellemstore risici og giver 

beskyttelse mod mekaniske farer. 

- De robuste og dobbeltsyede beskyttelseslag garanterer en meget god slidstyrke og en lang 

levetid. 

Instruktioner for brug: 

- Før hver brug skal du sikre dig, at handsken ikke har synlige skader. 

- Handskerne er bløde, fleksible og har en god pasform, der muliggør sikker håndtering. 

Vedligeholdelse og pleje: 

- Sørg for, at handskerne altid holdes rene. Et regelmæssigt tjek for skader vil øge deres 

levetid. 

- Vandtæthed: Vær opmærksom på, at handskerne ikke beskytter mod fugt og ikke er 

egnede til arbejde i våde omgivelser. 

Bortskaffelse: 

Når handskerne er udtjente, skal de bortskaffes i overensstemmelse med de lokale regler 

for bortskaffelse af læderprodukter. 

Konklusion: 

ECD Germany Pro-Fit® handskerne i oksespaltlæder giver pålidelig beskyttelse af dine 



hænder ved en lang række manuelle opgaver. Brugen af oksespaltlæder og den solide 

konstruktion gør dem til et ideelt valg til arbejde, hvor der er behov for mekanisk 

beskyttelse. 

  



Turvallisuusasiakirja ECD Germany Pro-Fit® naudannahkakäsineitä varten 

Tuotteen kuvaus: 

ECD Germany Pro-Fit® lehmänhalkonahkakäsineet ovat korkealaatuiset suojakäsineet, 

jotka on valmistettu lehmänhalkonahasta ja joissa on kangasmansetti ja jotka tarjoavat 

erinomaisen suojan monenlaisiin käsityötoimiin. Nämä käsineet täyttävät EN 388 -

standardin mukaisen kategorian II vaatimukset suoritustasolla 4.1.4.4, joka kattaa 

mekaaniset vaarat. 

Tärkeitä ominaisuuksia: 

- Materiaali: naudan halkaisunahka / puuvilla 

- Materiaalin paksuus: n. 1,0 mm 

- Kämmenvuori: Kyllä 

- Kankainen mansetti: Kyllä 

- Suoritustaso EN 388:n mukaan: 4.1.4.4.4. 

  - Kulutuskestävyys: 4 

  - Viillonkestävyys: 1 

  - Repimislujuus: 4 

  - Läpimurtokestävyys: 4 

Sovellukset ja käyttötarkoitukset: 

Käsineet soveltuvat yleiskäyttöön, ja ne tarjoavat optimaalisen suojan 

rakennusteollisuudessa, varastoissa, kuljetusyrityksissä ja muissa käsityötoiminnoissa. Ne 

soveltuvat sekä kaupalliseen että yksityiseen käyttöön. 

Turvallisuustiedot: 

- Nämä käsineet on sertifioitu EN 388:n mukaisesti keskisuurille riskeille, ja ne suojaavat 

mekaanisilta vaaroilta. 

- Kestävät ja kaksinkertaisesti ommellut suojakerrokset takaavat erittäin hyvän 

kulutuskestävyyden ja pitkän käyttöiän. 

Käyttöohjeet: 

- Varmista ennen jokaista käyttökertaa, että käsineessä ei ole näkyviä vaurioita. 

- Käsineet ovat pehmeät, joustavat ja istuvat hyvin, mikä mahdollistaa turvallisen käsittelyn. 

Huolto ja hoito: 

- Huolehdi siitä, että käsineet pidetään aina puhtaina. Säännöllinen tarkastus vaurioiden 

varalta lisää niiden käyttöikää. 

- Vedenpitävyys: Huomaa, että käsineet eivät suojaa kosteudelta, eivätkä ne sovellu 

työskentelyyn märissä ympäristöissä. 

Hävittäminen: 

Hävittäminen: Käyttöiän päätyttyä käsineet on hävitettävä nahkatuotteiden hävittämistä 

koskevien paikallisten määräysten mukaisesti. 



Johtopäätökset: 

ECD Germany Pro-Fit®-naudanahkakäsineet tarjoavat luotettavan suojan käsillesi 

monenlaisissa manuaalisissa työtehtävissä. Lehmän halkaisunahan käyttö ja vankka 

rakenne tekevät niistä ihanteellisen valinnan työhön, jossa tarvitaan mekaanista suojausta. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για τα γάντια ECD Germany Pro-Fit® από δέρμα αγελάδας με σχισμή 

Περιγραφή προϊόντος: 

Τα γάντια ECD Germany Pro-Fit® cow split leather είναι υψηλής ποιότητας προστατευτικά 

γάντια από cow split leather με μανσέτα από καμβά που προσφέρουν εξαιρετική 

προστασία για ένα ευρύ φάσμα χειρωνακτικών δραστηριοτήτων. Αυτά τα γάντια πληρούν 

τις απαιτήσεις της κατηγορίας II σύμφωνα με το πρότυπο EN 388 με επίπεδο απόδοσης 

4.1.4.4, το οποίο καλύπτει τους μηχανικούς κινδύνους. 

Σημαντικά χαρακτηριστικά: 

- Υλικό: δέρμα αγελάδας / βαμβάκι 

- Πάχος υλικού: περίπου 1,0 mm 

- Επένδυση παλάμης: Ναι 

- Μανσέτα από καμβά: Ναι 

- Επίπεδο επιδόσεων σύμφωνα με το EN 388: 4.1.4.4.4 

  - Αντοχή στην τριβή: 4 

  - Αντοχή σε κοπή: 1 

  - Αντοχή στο σχίσιμο: 4 

  - Αντοχή σε διάτρηση: 4 

Εφαρμογές και χρήσεις: 

Τα γάντια μπορούν να χρησιμοποιηθούν καθολικά και προσφέρουν βέλτιστη προστασία 

για εργασίες στον κατασκευαστικό κλάδο, σε αποθήκες, σε εταιρείες μεταφορών και σε 

άλλες χειρωνακτικές δραστηριότητες. Είναι κατάλληλα τόσο για εμπορική όσο και για 

ιδιωτική χρήση. 

Πληροφορίες για την ασφάλεια: 

- Τα γάντια αυτά είναι πιστοποιημένα σύμφωνα με το πρότυπο EN 388 για μεσαίους 

κινδύνους και προσφέρουν προστασία από μηχανικούς κινδύνους. 

- Τα στιβαρά και διπλά ραμμένα προστατευτικά στρώματα εγγυώνται πολύ καλή αντοχή 

στην τριβή και μεγάλη διάρκεια ζωής. 

Οδηγίες χρήσης: 

- Πριν από κάθε χρήση, βεβαιωθείτε ότι το γάντι δεν έχει ορατές φθορές. 

- Τα γάντια είναι μαλακά, εύκαμπτα και προσφέρουν καλή εφαρμογή που επιτρέπει τον 

ασφαλή χειρισμό. 

Συντήρηση και φροντίδα: 

- Φροντίστε τα γάντια να διατηρούνται πάντα καθαρά. Ένας τακτικός έλεγχος για τυχόν 

φθορές θα αυξήσει τη διάρκεια ζωής τους. 

- Αδιαβροχοποίηση: Λάβετε υπόψη ότι τα γάντια δεν παρέχουν προστασία από την 

υγρασία και δεν είναι κατάλληλα για εργασία σε υγρό περιβάλλον. 

Διάθεση: 

Τα γάντια πρέπει να απορρίπτονται στο τέλος της ωφέλιμης ζωής τους σύμφωνα με τους 

τοπικούς κανονισμούς για την απόρριψη δερμάτινων προϊόντων. 



Συμπέρασμα: 

Τα γάντια ECD Germany Pro-Fit® από αγελαδινό σχιστό δέρμα προσφέρουν αξιόπιστη 

προστασία για τα χέρια σας σε ένα ευρύ φάσμα χειρωνακτικών εφαρμογών. Η χρήση του 

δέρματος αγελάδας με σχισμή και η σταθερή κατασκευή τα καθιστούν ιδανική επιλογή για 

εργασίες όπου απαιτείται μηχανική προστασία. 

  



Biztonsági dokumentum a ECD Germany Pro-Fit® marha hasított bőr kesztyűhöz. 

Termékleírás: A termék leírása: 

A ECD Germany Pro-Fit® tehén hasított bőr kesztyű kiváló minőségű, vászon mandzsettával 

ellátott tehén hasított bőrből készült védőkesztyű, amely kiváló védelmet nyújt a kézi 

tevékenységek széles skálájához. Ezek a kesztyűk megfelelnek az EN 388 szabvány szerinti 

II. kategória követelményeinek a 4.1.4.4.4. teljesítményszinttel, amely a mechanikai 

veszélyekre vonatkozik. 

Fontos jellemzők: 

- Anyag: marha hasított bőr / pamut 

- Anyagvastagság: kb. 1,0 mm 

- Tenyérbélés: Igen 

- Vászon mandzsetta: Igen 

- Teljesítményszint az EN 388 szerint: 4.1.4.4.4. 

  - Kopásállóság: 4 

  - Vágásállóság: 1 

  - Szakadásállóság: 4 

  - Szúrásállóság: 4 

Alkalmazások és felhasználások: 

A kesztyű univerzálisan használható, és optimális védelmet nyújt az építőiparban, 

raktárakban, szállítmányozási vállalatoknál és egyéb kézi munkákhoz. Alkalmasak mind 

kereskedelmi, mind magánhasználatra. 

Biztonsági információk: 

- Ezek a kesztyűk az EN 388 szabvány szerint tanúsítottak közepes kockázatokra, és 

védelmet nyújtanak a mechanikai veszélyek ellen. 

- A robusztus és duplán varrott védőrétegek nagyon jó kopásállóságot és hosszú 

élettartamot garantálnak. 

Használati utasítás: 

- Minden használat előtt győződjön meg arról, hogy a kesztyű nem látható sérülésekkel 

rendelkezik. 

- A kesztyű puha, rugalmas és jó illeszkedést biztosít, amely lehetővé teszi a biztonságos 

kezelést. 

Karbantartás és gondozás: 

- Kérjük, gondoskodjon arról, hogy a kesztyű mindig tiszta legyen. A rendszeres ellenőrzés a 

sérülések elkerülése érdekében növeli a hosszú élettartamukat. 

- Vízállóság: Felhívjuk figyelmét, hogy a kesztyű nem nyújt védelmet a nedvesség ellen, és 

nem alkalmas nedves környezetben történő munkavégzésre. 

Eltávolítás: 

A kesztyűket élettartamuk végén a bőrtermékek ártalmatlanítására vonatkozó helyi 

előírásoknak megfelelően kell ártalmatlanítani. 



Következtetés: 

A ECD Germany Pro-Fit® marha hasított bőr kesztyű megbízható védelmet nyújt a kéznek a 

kézi alkalmazások széles skáláján. A tehén hasított bőr használata és a masszív kivitelezés 

ideális választássá teszi őket olyan munkákhoz, ahol mechanikai védelemre van szükség. 

  



Veiligheidsdocument voor ECD Germany Pro-Fit® rundssplitlederen handschoenen 

Productomschrijving: 

De ECD Germany Pro-Fit® cow split leather gloves zijn hoogwaardige beschermende 

handschoenen gemaakt van cow split leather met een canvas manchet die uitstekende 

bescherming bieden voor een breed scala aan handmatige activiteiten. Deze handschoenen 

voldoen aan de vereisten van categorie II volgens EN 388 met een prestatieniveau van 

4.1.4.4, dat mechanische risico's dekt. 

Belangrijke kenmerken: 

- Materiaal: rundsplitleer / katoen 

- Materiaaldikte: ca. 1,0 mm 

- Palm voering: Ja 

- Canvas manchet: Ja 

- Prestatieniveau volgens EN 388: 4.1.4.4 

  - Schuurweerstand: 4 

  - Snijweerstand: 1 

  - Scheurweerstand: 4 

  - Weerstand tegen perforatie: 4 

Toepassingen: 

De handschoenen zijn universeel inzetbaar en bieden optimale bescherming voor 

werkzaamheden in de bouw, magazijnen, transportbedrijven en andere handmatige 

werkzaamheden. Ze zijn geschikt voor zowel commercieel als privégebruik. 

Veiligheidsinformatie: 

- Deze handschoenen zijn gecertificeerd volgens EN 388 voor middelzware risico's en 

bieden bescherming tegen mechanische gevaren. 

- De robuuste en dubbel gestikte beschermlagen garanderen een zeer goede 

schuurweerstand en een lange levensduur. 

Gebruiksaanwijzing: 

- Controleer voor elk gebruik of de handschoen geen zichtbare beschadigingen heeft. 

- De handschoenen zijn zacht, flexibel en bieden een goede pasvorm die veilig gebruik 

mogelijk maakt. 

Onderhoud en verzorging: 

- Zorg ervoor dat de handschoenen altijd schoon worden gehouden. Regelmatig controleren 

op beschadigingen verhoogt de levensduur. 

- Waterdichtheid: Houd er rekening mee dat de handschoenen geen bescherming bieden 

tegen vocht en niet geschikt zijn voor het werken in natte omgevingen. 

Verwijdering: 

Aan het einde van hun levensduur moeten handschoenen worden weggegooid volgens de 

plaatselijke voorschriften voor het weggooien van lederen producten. 



Conclusie: 

De ECD Germany Pro-Fit® rundsplitlederen handschoenen bieden betrouwbare 

bescherming voor je handen bij een breed scala aan manuele toepassingen. Door het 

gebruik van rundsplitleder en de stevige constructie zijn ze een ideale keuze voor 

werkzaamheden waarbij mechanische bescherming vereist is. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla rękawic z dwoiny bydlęcej ECD Germany Pro-Fit® 

Opis produktu: 

Rękawice z dwoiny bydlęcej ECD Germany Pro-Fit® to wysokiej jakości rękawice ochronne 

wykonane z dwoiny bydlęcej z płóciennym mankietem, które zapewniają doskonałą 

ochronę w szerokim zakresie czynności manualnych. Rękawice te spełniają wymagania 

kategorii II zgodnie z normą EN 388 z poziomem skuteczności 4.1.4.4, który obejmuje 

zagrożenia mechaniczne. 

Ważne cechy: 

- Materiał: dwoina bydlęca / bawełna 

- Grubość materiału: ok. 1,0 mm 

- Podszewka dłoni: Tak 

- Płócienny mankiet: Tak 

- Poziom wydajności zgodnie z normą EN 388: 4.1.4.4 

  - Odporność na ścieranie: 4 

  - Odporność na przecięcie: 1 

  - Odporność na rozdarcie: 4 

  - Odporność na przebicie: 4 

Zastosowania i użytkowanie: 

Rękawice mogą być stosowane uniwersalnie i zapewniają optymalną ochronę podczas prac 

w branży budowlanej, magazynach, firmach transportowych i innych czynnościach 

manualnych. Nadają się zarówno do użytku komercyjnego, jak i prywatnego. 

Informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

- Rękawice te są certyfikowane zgodnie z normą EN 388 dla średnich zagrożeń i oferują 

ochronę przed zagrożeniami mechanicznymi. 

- Wytrzymałe i podwójnie szyte warstwy ochronne gwarantują bardzo dobrą odporność na 

ścieranie i długą żywotność. 

Instrukcje użytkowania: 

- Przed każdym użyciem należy upewnić się, że rękawice nie mają widocznych uszkodzeń. 

- Rękawice są miękkie, elastyczne i zapewniają dobre dopasowanie, które umożliwia 

bezpieczną obsługę. 

Konserwacja i pielęgnacja: 

- Rękawice należy zawsze utrzymywać w czystości. Regularna kontrola pod kątem 

uszkodzeń zwiększy ich trwałość. 

- Wodoodporność: Należy pamiętać, że rękawice nie zapewniają ochrony przed wilgocią i 

nie nadają się do pracy w mokrym środowisku. 

Utylizacja: 

Po zakończeniu okresu użytkowania rękawice należy utylizować zgodnie z lokalnymi 

przepisami dotyczącymi utylizacji produktów skórzanych. 



Wnioski: 

Rękawice z dwoiny bydlęcej ECD Germany Pro-Fit® zapewniają niezawodną ochronę dłoni 

w szerokim zakresie zastosowań manualnych. Zastosowanie dwoiny bydlęcej i solidna 

konstrukcja sprawiają, że są one idealnym wyborem do prac, w których wymagana jest 

ochrona mechaniczna. 

  



Documento de segurança para ECD Germany Luvas Pro-Fit® em pele de vaca rachada 

Descrição do produto: 

As luvas de couro de vaca ECD Germany Pro-Fit® são luvas de proteção de alta qualidade 

feitas de couro de vaca com um punho de lona que oferecem uma excelente proteção para 

uma vasta gama de actividades manuais. Estas luvas cumprem os requisitos da categoria II, 

de acordo com a norma EN 388, com um nível de desempenho de 4.1.4.4, que abrange os 

riscos mecânicos. 

Caraterísticas importantes: 

- Material: couro de vaca rachado / algodão 

- Espessura do material: aprox. 1,0 mm 

- Forro da palma da mão: Sim 

- Punho de lona: Sim 

- Nível de desempenho de acordo com a norma EN 388: 4.1.4.4 

  - Resistência à abrasão: 4 

  - Resistência ao corte: 1 

  - Resistência ao rasgamento: 4 

  - Resistência à perfuração: 4 

Aplicações e utilizações: 

As luvas podem ser utilizadas universalmente e oferecem uma proteção óptima para o 

trabalho na indústria da construção, armazéns, empresas de transporte e outras actividades 

manuais. São adequadas tanto para uso comercial como privado. 

Informações de segurança: 

- Estas luvas estão certificadas de acordo com a norma EN 388 para riscos médios e 

oferecem proteção contra riscos mecânicos. 

- As camadas protectoras robustas e com costura dupla garantem uma excelente resistência 

à abrasão e uma longa vida útil. 

Instruções de utilização: 

- Antes de cada utilização, verificar se a luva não apresenta danos visíveis. 

- As luvas são macias, flexíveis e oferecem um bom ajuste que permite um manuseamento 

seguro. 

Manutenção e cuidados: 

- As luvas devem ser mantidas sempre limpas. Um controlo regular da existência de danos 

aumentará a sua longevidade. 

- Impermeabilidade: Tenha em atenção que as luvas não oferecem proteção contra a 

humidade e não são adequadas para trabalhar em ambientes húmidos. 

Eliminação: 

No final da sua vida útil, as luvas devem ser eliminadas de acordo com os regulamentos 

locais relativos à eliminação de produtos de couro. 



Conclusão: 

As luvas de couro de vaca ECD Germany Pro-Fit® oferecem uma proteção fiável para as 

suas mãos numa vasta gama de aplicações manuais. A utilização de couro de vaca rachado e 

a construção sólida fazem delas a escolha ideal para trabalhos em que é necessária proteção 

mecânica. 

  



Document de siguranță pentru ECD Germany Pro-Fit® mănuși din piele crăpată de vacă 

Descrierea produsului: 

Mănușile ECD Germany Pro-Fit® din piele crăpată de vacă sunt mănuși de protecție de 

înaltă calitate realizate din piele crăpată de vacă cu manșetă din pânză, care oferă o 

protecție excelentă pentru o gamă largă de activități manuale. Aceste mănuși îndeplinesc 

cerințele categoriei II conform EN 388 cu un nivel de performanță de 4.1.4.4, care acoperă 

pericolele mecanice. 

Caracteristici importante: 

- Material: piele crăpată de vacă / bumbac 

- Grosimea materialului: aprox. 1,0 mm 

- Căptușeală palmă: Da 

- Manșetă din pânză: Da 

- Nivel de performanță conform EN 388: 4.1.4.4 

  - Rezistență la abraziune: 4 

  - Rezistență la tăiere: 1 

  - Rezistență la rupere: 4 

  - Rezistență la înțepături: 4 

Aplicații și utilizări: 

Mănușile pot fi utilizate universal și oferă protecție optimă pentru munca în industria 

construcțiilor, depozite, companii de transport și alte activități manuale. Sunt potrivite atât 

pentru uz comercial, cât și pentru uz privat. 

Informații de siguranță: 

- Aceste mănuși sunt certificate în conformitate cu EN 388 pentru riscuri medii și oferă 

protecție împotriva pericolelor mecanice. 

- Straturile de protecție robuste și cusute dublu garantează o rezistență foarte bună la 

abraziune și o durată lungă de viață. 

Instrucțiuni de utilizare: 

- Înainte de fiecare utilizare, asigurați-vă că mănușa nu are deteriorări vizibile. 

- Mănușile sunt moi, flexibile și oferă o potrivire bună care permite manipularea în 

siguranță. 

Întreținere și îngrijire: 

- Vă rugăm să vă asigurați că mănușile sunt păstrate întotdeauna curate. O verificare 

regulată a deteriorării le va crește longevitatea. 

- Impermeabilitate: Vă rugăm să rețineți că mănușile nu oferă protecție împotriva umidității 

și nu sunt potrivite pentru lucrul în medii umede. 

Eliminare: 

La sfârșitul duratei lor de viață, mănușile trebuie eliminate în conformitate cu 

reglementările locale privind eliminarea produselor din piele. 



Concluzie: 

Mănușile ECD Germany Pro-Fit® din piele crăpată de vacă oferă protecție fiabilă pentru 

mâinile dvs. într-o gamă largă de aplicații manuale. Utilizarea de piele crăpată de vacă și 

construcția solidă le fac o alegere ideală pentru munca în care este necesară protecția 

mecanică. 

  



Säkerhetsdokument för ECD Germany Pro-Fit® handskar av nötspaltläder 

Produktbeskrivning: 

ECD Germany Pro-Fit® handskar i ko-spaltläder är högkvalitativa skyddshandskar i ko-

spaltläder med manschett i canvas som ger utmärkt skydd vid många olika typer av 

manuella arbeten. Dessa handskar uppfyller kraven för kategori II enligt EN 388 med en 

prestandanivå på 4.1.4.4, som täcker mekaniska risker. 

Viktiga egenskaper: 

- Material: ko-spaltläder / bomull 

- Materialets tjocklek: ca 1,0 mm 

- Foder i handflatan: Ja 

- Manschett i canvas: Ja 

- Prestandanivå enligt EN 388: 4.1.4.4 

  - Nötningsbeständighet: 4 

  - Motstånd mot skärskador: 1 

  - Rivmotstånd: 4 

  - Motstånd mot punktering: 4 

Tillämpningar och användningsområden: 

Handskarna kan användas universellt och ger optimalt skydd för arbete inom 

byggbranschen, lager, åkerier och andra manuella aktiviteter. De är lämpliga för både 

kommersiellt och privat bruk. 

Säkerhetsinformation: 

- Dessa handskar är certifierade enligt EN 388 för medelstora risker och ger skydd mot 

mekaniska faror. 

- De robusta och dubbelsydda skyddslagren garanterar mycket god nötningsbeständighet 

och lång livslängd. 

Instruktioner för användning: 

- Före varje användningstillfälle ska du kontrollera att handsken inte har några synliga 

skador. 

- Handskarna är mjuka, flexibla och har en bra passform som möjliggör säker hantering. 

Underhåll och skötsel: 

- Se till att handskarna alltid hålls rena. En regelbunden kontroll av skador ökar deras 

livslängd. 

- Vattentäthet: Observera att handskarna inte ger något skydd mot fukt och inte är lämpliga 

för arbete i våta miljöer. 

Avfallshantering: 

När handskarna är uttjänta ska de kasseras i enlighet med lokala bestämmelser för 

kassering av läderprodukter. 



Slutsats: 

ECD Germany Pro-Fit® handskar i ko-spaltläder ger ett tillförlitligt skydd för händerna vid 

en mängd olika manuella arbetsuppgifter. Användningen av ko-spaltläder och den solida 

konstruktionen gör dem till ett perfekt val för arbeten där mekaniskt skydd krävs. 

  



Bezpečnostný dokument pre rukavice ECD Germany Pro-Fit® z hovädzej štiepenky 

Popis produktu: 

Rukavice ECD Germany Pro-Fit® z hovädzej štiepanej kože sú vysokokvalitné ochranné 

rukavice vyrobené z hovädzej štiepanej kože s plátennou manžetou, ktoré poskytujú 

vynikajúcu ochranu pri širokom spektre manuálnych činností. Tieto rukavice spĺňajú 

požiadavky kategórie II podľa normy EN 388 s úrovňou účinnosti 4.1.4.4, ktorá pokrýva 

mechanické nebezpečenstvá. 

Dôležité funkcie: 

- Materiál: hovädzia štiepaná koža / bavlna 

- Hrúbka materiálu: približne 1,0 mm 

- Podšívka na dlani: Áno 

- Plátenná manžeta: Áno 

- Úroveň výkonu podľa normy EN 388: 4.1.4.4 

  - Odolnosť proti oderu: 4 

  - Odolnosť proti prerezaniu: 1 

  - Odolnosť proti roztrhnutiu: 4 

  - Odolnosť proti prepichnutiu: 4 

Aplikácie a použitia: 

Rukavice sa dajú použiť univerzálne a poskytujú optimálnu ochranu pri práci v 

stavebníctve, skladoch, dopravných spoločnostiach a iných manuálnych činnostiach. Sú 

vhodné na komerčné aj súkromné použitie. 

Bezpečnostné informácie: 

- Tieto rukavice sú certifikované podľa normy EN 388 pre stredné riziká a poskytujú 

ochranu proti mechanickým rizikám. 

- Robustné a dvakrát prešité ochranné vrstvy zaručujú veľmi dobrú odolnosť proti oderu a 

dlhú životnosť. 

Návod na použitie: 

- Pred každým použitím sa uistite, že rukavice nie sú viditeľne poškodené. 

- Rukavice sú mäkké, pružné a dobre padnú, čo umožňuje bezpečnú manipuláciu. 

Údržba a starostlivosť: 

- Rukavice udržiavajte vždy čisté. Pravidelná kontrola, či nie sú poškodené, zvýši ich 

životnosť. 

- Nepremokavosť: Upozorňujeme, že rukavice neposkytujú ochranu proti vlhkosti a nie sú 

vhodné na prácu vo vlhkom prostredí. 

Likvidácia: 

Po skončení životnosti by sa rukavice mali zlikvidovať v súlade s miestnymi predpismi o 

likvidácii kožených výrobkov. 



Záver: 

Rukavice ECD Germany Pro-Fit® z hovädzej štiepanej kože poskytujú spoľahlivú ochranu 

rúk pri rôznych manuálnych činnostiach. Vďaka použitiu hovädzej štiepanej kože a pevnej 

konštrukcii sú ideálnou voľbou na prácu, pri ktorej sa vyžaduje mechanická ochrana. 


